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Kemény ünnep ly.
Kora reggel óta nagy élónk- 

eég mutatkozott városunk, piaczán. 
A városházon és az Europa szál­
ló da erkélyén kitűzött, lobogók je- 
lenték, hogy ma ünnepnapja lesz 
Cíy.- Fehérvárnak. - Nyolez óra 
tájban a tanács tagjai és a polgár­
ság egy része fekete ruhában in 
du lás ra készen állták. Ki le néz éra 
tájban megérkezelt a püspök ó ex 
eellenciftja kocsija, benne hozván 
a elérus képviselőit és a törvény­
szék elnökét, a kir. ügyész úrral. 
Egv negyed tízkor a kocsik sorba 
álltak s az Ünnepi foggá tatásra az 
első ostorcsattanás megesendiilr. A 
küldöttség,— élén ah el vet tes polgár 
mesterrel, a városon kiviül fok vő 
úgynevezett praternek Knyeil felé 
vezető második haljához megérke­
zett s állást vön. Íi. hely volt az 
Enved fidől érkezendő államtitkár 
úr Mélt. 13r. Kemény (labor orsz. 
kéiiviselőnk első üdvözlésére ki­
tűzve. Az utolsó hidőn túl őrszemle 
ál lit talott fel, hogy a nagy enyed i 
utat, eernirozza. A küldöttség zöme 
addig sieztát tartott a hajlékon , 
ágú fűz iák vendégszerető árnyé­
kában improvizált társalgó terem­
ben. A barátságos cere le azonban 
nőm sokáig tartott, mert a poszton 
levő őr jelenté magas vendégek 
érkezését. Gyors rend ez kedés tör­
tént a híd innenső fejénél. Az ér- 
kezetulőktől számítva a hid fő jobb 
oldalán Csorna h. polgármester úr 
vezetése mellett sorba állott tt kül­
döttség. Nemsokára a hidra robo­
gott a vendégkocsi és katonai pon­
tossággal egy gyeplőrántásra meg 
állott. A kocsiból, éljenzéssel fo­
gadtatva Mit. 13r. Kemény Gábor 
államtitkár úr lépett ki, utálnia. 
Mit. Zeylc Károly főispán úr. A 
küldöttség vezetője, Csorna úr, rö­
vid. de jelesen fogalmazott beszéd­

sávul t a s*úl, zúg a vihar,
Tombol a béé/ült forgoing, —
S ki meghajolni m m akar,
Dörgő villáma sújtja meg.

Kerülöm ing n föld, világ,
Bedől a büszke hegyőrein,
Bár egyre nő a pusztaság;
Fejem emelten hordozom.

Dúlt már ezer vész lilikemen, 
Szaggatta kín, tépdeste bú, 
Mellette méltán képzelem:
.látók az égi háború !

Rajner József.

A kik híven szeretnek.
Elbeszélés.

Irta: Káhdvho Ferenc/..
Folytatás.

A szerencsétlenség egész hatalmát 
torjeszté el a szere nesetlen Katalin felett.

Rokon, barát támasz nélkül állt a 
világon.

F.lcsüggedt, remény veszsessen még 
egy pár napig a régi hajlékban tengette 
élvtét mígnem a nélkülözés újra beteggé 
tette, s kórházba szállíttatott. —

del üdvözlő a magas jövevényt, 
hangoztatván, hogy mint képvise­
lőnk és mint az állam főhivatalno­
ka előtt egyaránt kellő bódulattal 
jelent meg a küldöttség, az első 
„Hozott Isten“-re. Az ezt követő 
éljenzés után, az államtitkár ő írtéi 
lósaga meghatottad válaszolt, meg­
köszönve a küldöttség szívélyes 
fogadtatását, me.lv mint monda, 
kétszeresen nagy becsesei bir reá 
nézve, mert ép ezen a helyen fo­
gadtatott 48-ban édesatyja is a gy.- 
I eh ér vári akkor is lelkes polgárok 
által, a jelenhez hasonló melegség­
gel. A beszéd szívélyessége jéI ha­
tott a jelenlevőkre s általános él­
jenzés mellett útnak indult, a kis 
karaván, hogv magas vendégünket 
varosunkba vigve. Az államtitkár 
ő mltsga a püspöki hintóbán fog­
lalt helyet Kolozsi és Kardos ő 
ml lóságai I: képezték szomszédait. 
Elánná sorakoztak a többi kocsik 
és egy negyed órai gyors hajtás 
után Gyula-Fehérvár központjába 
megérkezett az expedíció. — Br. 
Kemény Gábor mltsga a fid lobo­
gózott Europa szállodába von la­
kást; hol is a küldöttség tagjai 
egyenként be lettek mutatva.

Ez alatt a városház termében 
összegyűlt a polgárság. A polgár- 
mester helyettese előadván, hogy 
országgyűlési egyik képviselőnk 
megérkezett beszámoló beszédét 
megtartani, felkéri a jelenlevőket, 
hogy a teendőkre nézve egy kor­
elnököt válaszszanalc.

A gyűlés korelnökül egyhan­
gúlag Kolozsi Antal ő méltóságát 
kiáitá ki, ki előbb szabadkozott, 
de az általános éljenzés megújulá­
sa után az elnökséget elfogadta s 
szép szavakban megköszönte. Ez­
után elnöki tisztjét megkezdő. El­
foglalván az elnöki széket, küldött- 
séget indítványozott kiküldeni, mely 
magas vendégünket meghívja. A ki-

.4 magányos egyhangú órákban v*eg 
alkalma volt elvesztett boldogsága teleti 
gondolkozni, s lelke a gyönyör ttgy no 
lilével gondolt a hosszúra.

Ezer meg ezer módot gondolt ki, 
mely ly cl vsai la kedvesét megbüntesse. Du 
egyiket a másik után lök to el :

— Ez nem uIég- nagy bosszú! olyan 
kuli, mely mélyre sujisu őt !

Midőn végre jobban lón, s a kórhá­
zat elhagyható — gyermekét á poklába 
adva, egy tudakozó intézetben jelenkezett, 
s komm na min őségben állást koresett. — 

Talált is. —
Agnes, kinek férje pár nap óta egy 

llossvabb utazásra távozott — felfogadta 
őt, mivel légi koinornáját nem rég el- 
bocsátá.

IV.

A Ik©!Íl'y&£3.

Katinka csendes jé nevelésű leány 
volt s úrnője hamar megszerette a sze­
gény nőt, ki egy délutánon egész biza­
lommal elbeszélte neki szerelme történő tét 

— Es azóta soha sem találkozott 
hűtlen kedvesével ? kér dó Agnes tőle az 
elbeszélés végén.

— Nem, asszonyom. Hónapokig vol­
tam a kórházban, irtain számtalan levő- 
let; do soha som válaszú t, s nem jött lá­
togatásomra ! oh! asszonyom, a férfiak oly

jelölés az elnökségre bízatván, ki­
jelöltettek: Mólt. Kardos, Bányai, 
Fröhlich, Fuchs, Al end 1 es GI tick 
urak, kik Kardos méltóság i vezér­
lete alatt azonnal Útnak indultak.

Mintegy fél 11 órakor meg­
jelent a küldöttség élén br. Kemény 
(iábor képviselőnkkel. Harsány él­
jenzés követte lépteit. M I Is. Kolozsi 
úr fogadta és az elnökség mellett 
balra az el ő helyre vezette. Ezu­
tán az Elnök úr meleg szavakkal 
üdvözölte képviselőnket tt város 
falai közt és felkérvén, hogy te­
kintse magát mint eddig is: itthon. 
A mily bizalommal jött vendégünk 
a városba, oly bizalommal várják 
az összegyűltek a beszámoló beszé­
det. — Újra éljenzés és azután 
mélv ünnepélyes csend következett, 
mely alatt magas vendégünk az 
alatt következő, terjedőimessége s 
hely szil ke miatt vsak kivonatban 
közölhető jeles beszédet mondotta :

Br. Kemény Gábor beszéde.
Tisztelt választó Polgárok!

Mielőtt néhány vonásban, futó 
szavakban, mindazt a mit tettem, 
a mit tehettem, mindazt a mit nem 
Let etil és miért nem tettem elmon­
danám, és mielőtt előadnám a lefolyt 
orszao’gvilles tetteit, alkot*1 csele- 
ködeiéit, — engedjék meg nekem, 
hogv egy személyes kedves emlé­
kezéstől szólhassak. Eri ugyanis az 
18(io-iki Nagyszebenben összehívott 
tartományi gyűlésen képviseltem 
először o nemes várost és azóta 
15 éven át jó és rósz napokban hí­
ven képviseltem a jelen országgyű­
lés befejezteig, nemcsak az ország- 
gyűlés tartama alatt, nemcsak ma­
gában a házban, de mindenütt és 
mindenkor valahányszor reá alkal­
mam volt. És alkalmam volt ugyan­
annyiszor, a hányszor a város ér­

iét vány teremtések! Mig szenvedélyük 
tűrt, oly liivek, látiguluk ! De ha a nő a 
számtalan eskünek hitelt adva, szerűimé­
ben legtöbb kincsét hozna áldozatul, ak­
kor ollmliiek, elfúlod ik szerelmüket, s a. 
szegény nő ott marad gyalázatával oa két­
ség beesési veil — ob! asszonyom, és annyit 
szón védtem, szivem oly sok keserű mega- 
lactams* n ment keresztül, s Kikenniük 
nines nnie ezélja, mint valaha megbuszúlni 
magamat azon az emberen!

— Vigasztalódj élt, sselt Ágnes, én 
felfogom bánatát, s értein szenvedéseit, 
az ég, ha önnek — megpróbál tatást j alta­
tott osztályrészül higyjeii nekem nyújtani 
fog vígasztaláét is. —

— bulin ! soha ! felelt a komoran, 
mialatt halvány, rokonszenves arczáu 
könnyek peregtek alá: — Első szerelmem­
ben cenlattAin meg. s ezivemnek legszebb 
reményei törettek szét! oly kínos volt 
e fiijó csalódás, hogy egy egész hosszú 
elet, nem elég mogvigusstalasomra!

Így beszélgetett a két nő még luiss- 
szabbiui, H Ágnes kinek alkalma volt 
meggyőződni arról, hogy mit tesz az, ha 
szeretünk — lelkű mélyé bői vonzalmat 
érzett koinornájáhnz, s a pár hét alatt, 
mig férjé távol volt: a két nő barát­
nővé lön.

Ágnes, ki nagyon sajnálta komovná-

deko kívánta. E 15 óv alatt részint 
közvetlenül, részint közvetve érint­
kezésben állottam 'l’lsztelt Válasz­
tóimmal, leveleimmel, beszédeim 
és tudósításaim által és valamint 
képviselői minőségemben, úgy mmt 
államtitkár sem feledkeztem meg 
soha Gyulafehérvár szabad királyi 
városárú I.

Mig csak mint képviselője e 
városnak működtem & közügyok 
terén -- tahin, sokak nézete sze­
rint bizalmasabban közölhettem né­
zeteimet, mint most midőn mint 
államtitkár az ország legtitkosabb 
ügyeit ismerem, nemcsak de ben­
nük részt veszek és intézkedem is. 
13 nézet csak annyiban állhat leim, 
a mennyiben igaz az, hogy mint 
államtitkár nem tárhatom, ki keb­
lemet, nem mondhatok cl Önöknek 
úraim mindent a mit tudok, de 
azért ez nem von le semmit azon 
szívélyes bensőséghől, melyet önök­
kel fen tartani mindig igyekeztem 
és mint remélem ezt elérnem is 
sikerült.

Kettős állásomnál fogva nem 
is mondhatok el sokat, mert a mit 
elmondanék mint -képviselő, egyik 
fél, az ellenfélt értem, azt mondaná 
ime mit mond az államtitkár ima 
mi a célja a kormánynak; ha pedig 
mint államtitkár mondanám el azt 
a mit elmondanom szabad s azt ki­
áltanák utánam, nem mondta el a 
valót, csak felhalmozta a dolgokat 
s még zavártabbá tett, mint azelőtt 
voltunk. Mert van sok olyan Tisz­
telt Választóim, mit jónak, helyes­
nek tartok s elmondanom nem sza­
bad, mert az nem az én titkom 
egyedül, az a ministenumó, a bel- 
ügyéré, az az ország szent titka.

Mióta Ó Felsége a király ke­
gyelme államtikárrá kinevezni mél- 
tóztatott, mióta a belügyminister ő 
nagyméltó)6ága bizalmát birom, sok

ját, törekedett minél türhotőhb sorsot biz­
tosítani »oki s helyzetét el visulhetőveltűn­
ni; B Katinka, ki oly elhagyatva állott a 
világon, — hálát adott istennek, hogy ily 
jó nőhöz kiildé lépteit, s szerette úrnőjét.

Leveleit hozta, s vitte Alberthoz, ha 
ee nem jöhetett oda, s pár hét alatt a két 
szerelmos Katinkát testvérként szerette.

A tavasz első fúvalmai lejtettek át 
a kert fájin s bokrain, a a verőiényea nap 
sugárai Ágnest is a kertbe csalták. — 

Ott ült elmerengve, tétlenül. — 
Katinka mellette egy széken* foglalt 

helyet, s egy könyvből olvasott fel.
Most újra nyílt a kert ajtója s Ág­

nes meglepetve vette észre térje meg­
érkezését. — A komorna fel nem tekintett, 
s midőn Ágnes felemelkedett, hogy félje 
elé menjen, mivel máraz illem úgy hozta 
magával — Katinkának feje még alább 
hanyatlott, s elgondol* úrnőjének is sorsát! 
Egy férfihez kötve, kit nem szeretett, » ki 
most megérkezve, nem örömet, vigságot, 
de hidegséget hozott magával. —

Az ilju pár üdvödé egymást s lép­
teiket a komorna felé irányzak.

Most felpillantott Katinka is — s 
mintha ezer kígyó mardosta volna keblét, 
ugrott fel, lántorodott, halvány lett, a úgy 
érezte magát, mintha halai kellett volna.

A férfiben, Ágnes férjében — hűt­
len kedvesére ismert. —

Viharban
(.Juh 5 én.)



be végzősén; 
danám

ezer rendeletet, életbe vágó intéz­
kedéseket irtani alá, melyeket tit­
kon őriznem kell, melyeket el inon 
dánom nemlehet, nem szabad.

A nagy munka befejezve még 
nines. 10n kívánnám, hogy már be­
fejezett lenne, mert akkor szívesen 
mondanám el önöknek: lebbentsük 
el a fátyolt.

Úgy vagyunk ma, mint a mű­
vész a még egészen el nem készült 
szoborral. A kiváncsiak serege jön, 
de a szobor be van leplezve, még 

vár. kin szívesen mon- 
„a mű kész, ím elvonom a 

leplet, méltóztassanak ítélni!“
Ezt ina nem tehetem. Elmondom 

azt, a n i szabad, noha nem akarok min­
denre ki terjeszkedni, ne hogy unalmas 
és már elnyűtt dolgokkal vegyem igény­
be figyelmüket.

Kiválasztván a sok közül azt. mi n 
belügyi táreza iőkérdése volt, reá fogok 
térni arra is, mi e nemes városra vonat­
kozol ig történt és végre pár vonással 
ecsetelni akarom a mai országos j oli- 
tikát. —

Az országgyűlés legfontosabb kérdé­
sét kopoze a király föld és a szász egye­
tem rendezése, mely immár teljesen, a mai 
korhoz méltón oldatott meg.

Egy százados rendszer zárköve té­
tetett le és egy új, viruló korszak forrása 
indult ezzel meg.

bel kell említenem, hogy még az 
Árpádok alatt a XII. és XIII. században 
vándoroltak be a szászok s kapták azt a 
földet, melynek fundus regina volta neve 
8 kiváló privilégiumokkal dicsekedett.

Ez akkor töt tout, midőn Magyar és 
Erde lyország között a legszoro-abb ka­
pocs v üt az állam egyöntetű; vezérlete 
homogenitást és belügyi rendezést nem is­
mert. Erivilegizált törzsek mint a széke­
lyek és szászok voltak itgvan, de 
T kuk ezek politikai nemzetté szakadozva. 
C-ak a lilik században keletkezett a 3 
politikai nemzet egyen jogosítása s egy­
séé iTinind külön kormányzata.

-Nem vádolom őseinket, hogy ebbe 
belementek, de valljon a eparkimentaris- 
mns korszakában, a 11) ik müveit század­
ban fennállhat e fai s területi privilégi­
um, fenneihatott-e a Parlamentarismus és 
privilégium közt mintegy libegve az Uni­
versitas?' A 48-ik! törvény, k kimondták 
a faji privilégiumok megszüli te! évsét s a 
terület rendezett, de ez csak Írott mulaszt 
maradt. A magyar és székely terűiéiben 
keresztül vitetett, de a szászföld ériintet- 
len maradt a virágzott

Itt áttér szónok a municipiumok ren- | tolt igy. Ifoetifieatio kellett. Es ezt a 
dozésére. Hosszas fejtegetésben igazolja, j helyi viszonyok s a régi jogok méltóin

Iá mi mellett, az igazság és jogosság vezérlő 
elvei szerint keresztül is vittük.

hogy a területi berendező sm k megkellet 
történnie, és igy folytatja :

Meg vagyok győződve, hogy a mu- 
nicipalis rendezés oly állapotot teremtett 
mely méhéhon hordja magvát a jónak, 
minden jónak, és a rósz kittforrása soha 
sem lehet. De lehetett e sikeresen kor 
mányozni oly viszonyok közt minők az 
előbbiek voltak, midőn 170 cgv néhány 
mérföld területen 11 külön municipiiim 
volt. No it vagyuk a szükségnél k üli egy on- 
jogosítás embere, de a 19-ik században 
anomáliát képezett a fundus regius meg 
a más területi beosztás.

Es a municipalis rendezés nem volt 
csak erdélyi kérdés, du országos, egész 
Magyarország kérdése volt. Hogy ép Er­
délyben volt oly nagy hatása, annak oka 
az erdélyi viszonyokban rejlett.

Hogy ezen rendezés absolut jó lenne, 
nem mondom. Végtére a politika filosu- 
tiája nem akarja a legtökéletesebbet, ha­
nem a viszonyokhoz mérteni tökéletessé­
get. A ki a legtökéletesebbet hajhászsza, 
az nem veszi észre a tökéletest. Ezt elejti, 
mig amazt tám sohasem éri el És a leg­
tökéletesebbnek ellentéte a tökéletes Ár­
ny ék világban élünk és a ki itt angyalt 
keres, az nem veszi észre a jót, a jó em­
bert, angyalt pedig nem talál. Így van 
az, ki ördögöt hajítasz és a kis rosszat, 
mely előtte fekszik észre sem veszi.

Nem ment tehát tovább a törvény, 
mint a mennyire lehetett. A többit lássa 
a jövő; arai pótolni való van : pótolja 
a hiányost tökéletesítse.

ii területi rendezéssel — mintegy 
az ajtóval jött be a házba a képviselő- 
választási kerületek rendezésé. Itt pedig

(Folyt, köv.)

Diszvlx'd.
Ö nagy méltósága az eulélyi püspök 

br Kemény Gábor rabsága tiszteletére 
diszebédel adott, melyen sokan vettek 
részt; úgy a tárnics valamint a deríts tag 
jni meg lettek liivn. Az ebéd alatt, élénk 
táisulgás folyt, midőn pedig a kitűnő 
konyha már már utolsó fogásait küldte 
volna föl, — megeredlek az ókesszolás 
csatornái. Legelőször a püspök ő nagymlga 
köszönte fel szép szavakban az államtit­
kár úrat, mire a viszonzás következett. 
Ezután Eönhardt mltra ivott hasonlókig 
az államtitkár úrra. Most Kolozsi mltaga 
emelő magasra poharát a ivott a főispán, 
Zeyk Károly ő méltósága egészségére a 
mi újing alkalmat adott arra. hogy a fő­
ispán úr a mai napi eseményekben kitűnő 
részt vett Kolozsi méltóságára üritso po­
harát. Es igy folyt az tovább. Tudósítónk 
jegyzékéből kivesszük, hogy 10-nél több 
least tartatott, melyeknek felváltva egyik 
másik voltak elkövetői, A dis/ebéd ^meg­
lehetős hosszúra nyúlt, de az élénkség s 
a jó kod

á'i"Z(‘nc.

világos volt, hogy a inuiiicipiumok köz be­

li szaszogyotem. 
l'.zt a kérdést a lefolyt országg vüiés 

sikeresen oldotta me”-.

jötte nélkül nincs rend. A képviselői ke­
rületek kiigazítása nem mondom, hogy 

nem j egész országban mindenütt sikerült 
de hogy a kiigazítás tdkei ülliolcilen veit: 
azt állítom.

Hogy egyes községek mennyiben 
változtak ezzel, arra rátérni nem akarok, 
csak felemlítem, hogy ál agy arország(,M! 
szemben Erdély es különösen a mogvek 
kel szemben a kis városok végtelen előny­
ben voltak, melyeken igái zságszvr illeg vál 
loztatni keilen. Es váljon nem volt e 
iinoinalia, hegy például Hátszeg, Ben-ezk 
Csíkszereda vagyis oly váró ok, melyek­
ben alig van egy pár ezer ember, ép 
annyu nyomjon az. országos ügyekben 
mint, gy 1U0.U00 lelket magában foglaló 
megyei kerület ? £

Hátszeg pár akójóval választott egy 
követet, ép úgy mintegy 20 — 3U.U00 ezer 
lakóval bíró város. Ez negu maradhat

Magas vendegünket a mai napi ün­
nepélyességek meglehetősen igénybe vet 
tok. Úgy hogy a beálló estsziirkületben 
enyhülést méltán várhatott. Azonban a 
táros lelkesül tätige máskép határozott.

Kilenc ura tájban a városit'íz előtt i 
ti i en megszólalt a zene es bosszú sorban 
feilobogtak a fáklyák. Itákóezv induló 
melleit megindult a monel, s m-gkorülvén 
a séta tért hangos hosszan tartó él jennel 
állt meg az Europa élőit, melynek erkélyén 
ő méltósága az ünnepelt megjelent.

Az üdvözlő beszédet Rajnor József 
ügyvéd tartá, ki ezen tisztet, az amisé 
pillanatban kapta, mert Gazda János úr, 
ki a beszéd' t tár andó vala hirtelen rosz- 
821,1 lult' Ezónokló a inai beszámolásra 
vonatkoztatva, megköszöni! Ö méltóságá 
rak nagy szabású bt szódét, kifejezte a 
város örömét, szereié és r .gaszlcodását s 
kifjé, hogy megnyugvással tok ütünk ő 
méltósága ozmáni n ük. d<:8 ■ elé hi szűk 
es vadjuk, hegy az, az ország javára 
leeml. Kitartó erőt, lankadatlan kedélyt s 
hosszú életet kívánt neki.

Erre o méltósága szép szavakban 
köszönte meg a mo t szid,elést és költői 
hangulattal szépen ecseteié a lionszurel

met és ezen belül azon hely szemlét, hol 
el és működik az ember. Biztosító a ' áros 
közönségét, hogy a mii' híven szereli e 
várost, oly híven lesz a/ó«/- lója, védőm 
ezután is, mert azon hosszú időn, melyen 
át e várost képviseli folyton egy láthatat­
lan kapocs tartja fogva szivét, úgv, ho-n- 0 
várost otthonának kell tekintenie.

\ közönség lelkes éljenzésbe tört s 
a zene hangjai melle t defilimzult a zál- 
lod.u előtt. A sikerült ünnepély nők KJ 
után volt vége.'

óra

POLITIKAI IIIREK
A Iximo-rnssusnalv szóm Eaton 

v<'g<* l«^z. A nagy Itatni mali akkor 
írjak alá az okmányokat.

Az angolok itu-gszálták Cvp-
nist.

A török kortgressussi tagok 
megvendégel tők tíz osztrák ma 
diploma titkát.

.agyar

Hátúm
tetett td.

L

ugye meg nem mtoz-

jimdonban a konzervatívok 
11 itg y < 1 n 11 e I lé I y e s s éggel k é szülnek 
fogadni Beneotisfmld lordot, ki Ber­
linből e heten fog haztt indulni,

Acutely litre,v szerint Atidrassy 
gróf mar ma haza érkéz-"t Berlin- 
EBI. hol már csak formai kérdések 
t irgyal liituak.

A marokkói vttltán nem litilt 
:;t‘g. A hindi mystifikarié n ula- 

j ttIliik.

Az osztrák-magvar csapatok
I >08/H i.'lhfljövő liét.en vonulnak lie 

és pedig csatarendben és több oldal- 
rd intézi,étik a heron tás. A főhadi­
szállás Spain tóban van cg veiéire, 
a főparancsnok Jovanovies aItábor­
nagy. Eddig itt vannak a köv--t- 
koz<> csapatok: ;i 32. gyalogezred. 
1 2-dt szazat la, a 27-ik gyitlogezrt'íl 
(német fi de, (1 rá ez környékéből)
12-ik századii s a 19 ik vadaszzász- 
lóalj (laibatdividéki fiúkból), öaz- 
8Z(!sen 5400 ember, megfelelő tüzér- 
óggel. mász csajmtok és szekeré­

szekkel; teluit egészen véve mintegy 
7000 ember.

De a perez alatt, mig úrnője férjé­
vel hozzáérkezett, rendbe szedte erejét, 
csendet parancsolt szivének, s lehetőleg 
közönyös arcsczal várta he őket. —

Ágost, -- szolt az ilju nő, bemu­
tatom neked itt, komornámat, Katinkát, 
S ajánlóin őt jó indulatodba; árva, egyedül 
áll a világon.

A térj ránézett az ifjú komornára, 
ege-.z teste megrázkodott, szidni akart; de 
ereje elhagyta, borzasztó zavarba jutott, s 
nem hirt egy hangot is kiejteni.

Ka tt nkr. vidora mosolygott, s zavaró 
bél kisegítendő, szólt úrnőjéhez ; — Kö­
szönöm asszonyom szives jó indulatát.

Ágnes kezét nyújtó az ifjú komormi- 
nuk, s állatid i barátságáról biztosította, s 
kerte, hogy háziit úgy tekintse, mintha ott 
hon Lnne. —

A férj zavarából, még mindig nem 
birt ki bontakozni; .a vad, midőn a szegény 
megcsalatott nőt újból meglátta, hatalma­
san szolalt tel lelkében, másrészt pedig 
nagyon tartott attól, hogyjvatinka Agno-- 
nek viszonyukat kibeszélondi. —

G szenvedélyesen szeret i'júszépno 
jót, s brit- megvolt is győződve, hogy az 
nem szereti őt, mégis hitte, hogy egykor 
sikerülni fog szivét megnyerni, ,S most 
midőn e nő, kit régen elfeledett, kinek 
szivével gyalázatos játékot tlzött, » kinek 
lángoló szerelmet csak időtöltésül zsák­

mányolta ki — saját házában jelent meg, 
mint egy élő tiltakozás boldogsága ellen, 
mint egy vádoló, ki végen elkövetett hű 
mit megtoldani lépett fel, — méltán el­
vesző el reményét egy boldogabb j vőhö/.

Agnes es törje később szobájába tér­
tek- A komi run. egyedül maradt a kelt­
ben. -~ Midőn a távozóik léptei t ihaugzot- 
tnlc, Katinka térdre borúit, összokúlcsul- 
t.a kezét s zokogó hangon felkiáltott:

— Most feltalálnim, őt teremtő iste­
nem! seg-its! hogy legyen erőin ra.t.a ma­
gamat úgy boszúlni meg, mint ő azt meg­
érdemli !

A szegény kotnorna aztán még hosz- 
szasan járkált a kertben tol s alá, mig 
Negro o is e.llávozo.t; fője lecsüngöd!, kar 
,jai élettelenül lógtak le, s feltűnően sa­
padt. volt. — Majd feleszmélt, szemei 
megvillantak, ajkai között o szavakat 
tin-rzsofá: — Igen, meg ö'öiti őt!

(Folyt, köv.)

A HOLT VENDÉG,
(Zsoltko II, után ford. Hajner Ferenci).

T it s n o 1 d a.
(Folyt.)

Beleélte tehát magát állásába; az 
őrszobákban költeményeket Írogatott, s 
ünnepélyek alkalmával pedig bö’csészi 
szemléletekbe mélyedt. Mindez azonban

unalmát nem igen tízé el. Élt és unatko­
zott, lehál mig végre ezrede mozgueit- 
t.aiott.

A véletlen úgy akarta, hogy ép ez­
redé kapja a parancsolatot Horbusl,óimba 
menni.

Szakaszának élén — inort a kapitány, 
orv g,-i dug báré, szabadságon volt 
mint parancsnok vonult be szülő váio ába. 
Minő érzelmek járták át keblét a templom 
magas tornyának s a városkapú régi oly 
jól ismert szürke tornyának látásánál 1 Á 
városházánál oi hall gátolt a dobszó. Né­
hány tanácsnok a szállásol,’isi jegyeket 
hozta. A parancsnok, természetesen, n 
varos legelőkelőbb, azaz leggazdagabb há­
zába szállásolta tett, t. i. ép Bántó”? úrhoz.
Szamára kelle...... szolgálatét az egész
nemes tanács nem gondolhatott volna ki.

A szakasz vígan oszlott szét, mert 
*!> deli harímgozóra érkeztek meg s a 
tisztes polgárság, ti beszállásolásról korán 
ét tesitve, a vendégek fogadására már 
elkészülhetett. Wald rich, ki a két tanács- 
tiokot még gyermekkora óta jól ismerte, 
észre vette, hogy egészen ismét betol lenné 
kellett változnia; mert tiszteletteljesen s 
idegen gyanánt bántak vele és 'habár 
eb-re megköszönte, maguk vezették öt a 
gyáros házához. Itt Bantes úr szintén mint 
idegent fogadta, és udvariasan csinos szo­
bába vezette öt. .

.Parancsnok úr“ mondó „ezen s a 
mellékszobákban lakott elődje is, foglalja 
el. 1 egyen magát kényelembe s az tin 
elvárjuk ebédre a több délére. Gondolja, 
hogy otthon van.“

Waldriebot incognitoja luulnltntá. 
Fői is telte magában, csak vulanniy al- 
k a bn as» bb pillanatban árulja el magát a 
megL-petés igy nagyobb leend. Mihoyt 
ruba vallását be végezte, asztalhoz hívtak.

bt Buntes úron, nején s in hány régi 
rn- kon s g-várltl v,malitokon k'viil, k két 

meg mind jól ismert, egy fiatal bőig vet 
is 11biIt, a kit nem ismert. L< ü lek é- bő­
szein k az időjárásról, a ; zakasz mai bevo­
nul isiiről. a polgár ág által, no . s. jaáb.ozá­
sáról, hogy az eddigi ezred, mely Ível nagyon 
ónig voltak eleged ve, más helyre tétetett.

„Remélem” mondá Waldrich, „hogy 
sem velem sem embereimmel nőin lesznek 
elégedetlenek, csak hadd ismerkedjünk 
kissé meg.“

I ermészetcs, hogy ezek után csupán 
megismerk.'dési ózdiból in, miután csodál­
kozására Feriket, kinek a tizenöt nn>y- 
nyul mindeddig adósa maradt, nem látta, 

azon kérdést intéző gazdájához, hogy 
nincsenek o gyermekei ?

— Van egy leányunk, feleié Bantes 
asszony s a listai hölgy leié mutatott, ki 
szemérmesen lesütött szemekkel néz-ut 
tányérára.

W aldneh szemei esodálkozással pi*



Ktih'imbfvlék.
— A to nini ditlkör és :i kapuvár 

■— gn lan thai ntczavilágitúsi egylet alap­
szabályai a tud ügymiiiistorium által a In- 
niutatáai záradékkal olláttattak.

Név váltó/tatások. Hirsch mami 
.József vágbosztcrczei lakos .. Hevesi“-re. 
Knoll Fcrencz budapesti „Kemény’’-re. 
Inga ' 'villa rózsahegyi „Jánosi” ra. We:ss- 
berg Zsófia ni. m. tályai lakos „Bareaai”-ra 
és Na" v József brassói lakos, nevelő le­
ánya ltot!. Maliid vezetéknevét. „Nagy”-ra 
változtat:! át, beliigyminlsterl engedélyivel.

- Képviselőkul felléptét fok: AI
sófeliérmegye: Zalaiban, Igen, Sárd, Kis­
falud, A briulfal va, Lukács László itj. 
említik Br. Kemény Istvánt és Kis Bá­
lintot is). Dévai kerület: Lázár György. 
Barcsai Altos s Makrai A. Dobián: Lá­
zár l’é.l szh., Ollnriu Alexa nemzetis Kö­
rösi». Szatlimáry (íy. llimyad : Pogány 
Károly és Benedikti Albert. Hátszeg; 
Mara Lóri néz. Kendcffy Árpád. Zilál: 
M ár ton ily Márton ellenz. Gyöngyös: Uj 
váry La jos ell. Keszthely Fáik Miksa korín. 
Komárom: Ghvczy Kálmán korín. Gy őr : 
Kant/. Gyula korín. Orosháza.- Gr. Karolyi 
Tibor «II. Péeskán: Csent égi Károly komi. 
Kis jenőn: Br. Bánbidy Béla el Íz. Ivódna: 
Bird Kálmán és Gáái Jenő el!.

(Folyt, köv.)
— Gróf Aiulrássy Gyula bájos 

leánya Ilona, jegyet váltott herceg Mon­
te linóval.

— A s/aha (lel viipárt a hidasi ke­
rületben Miksa Klek alispánt, a felvinni 
kerületben Gáál Jenő ügyvédet képviselő* 
eleiteknek ál II Iák fel. Megválasztásuk 
biztos.

— Helyben, a főtéren Csíki Imre 
és llomoik Ede csinos érc- és fa koporsó 
faktorral olcsó temetkezési intézetet ren­
dezi' k be.

— N ibilinget kihallgattak. Dr.
Nobiling Károlyt, ki Vilmos császárra 
lőtt, mult szerdán, hallgatták ki először 
hivat dósaII. A merénylő magáról és csa­
ládjától a legkimeritobbcn vallott ; meg­
nevezte a va.ilácl tagjait egyeiikint, s ki­
nyilatkoztatta, hogy tiszta igazságot fogja 
vallani. A merénylet napján tudvalevőleg 
kijoleiit.et.te Nobiling, hogy vannak bűn 
társai, kiket kímélnie sem kellene, de 
kiknek no vét még sem akarja elárulni. 
Az ez iránt tett kérdésekre vonatkozókig 
kijelenté Nobiling, hogy a tettet egy mag i 
követte el. maga szerez o hozzá a fegyvert 
is. „KI akartam követni a gyilkosságot, 
aztán meg nkai tani magamat is !mi“ 
monda. Mielőtt azonban tervemet végre­
hajtottam volna, többeket értesítettem 
szándékomról s elletvnondási'a nem talál­
tam; ebből gondolhattam, hogy belenyu­
godtak tervembe. Neveiket azonban sem 
miesetre nem árulom el.“ Ennyi az ered­
ménye a háromszori kihallgatásnak.

hetitek az első pillanatra fel nem ismert 
lány bájon vonass in. A meglepetés oly 
Iliigv volt, hogy megerőltetésébe került 
egy hangos felkiáltást elnyomnia s ezáltal 
magát el nem árulnia. A mennyire zava­
rain, ti leitete, bókot hebegett a szülőknek 
s igen örvendett, midőn Ban tea úr követ­
kező szavaival más fordulatot adott a 
beszédnek. „Méltóztassék parancsnok úr 
még egy kanál mártást és több eleiét."

Buntes asszony, kot áti elhalt báród is 
említést tőn s még most is meghatottan 
bőszeit szeretett magzatáról,

— „ Vigasztalódjál mama“ — monda 
Buntes úr, „ki tudja nem jobb ez igy V Tu 
Ián utoljám ő is oly szeleburdi fiatál cin­
ben é vált Tolna, mint Gyöigy.“

Most Wablrielion volt a sor szemeit 
pirulva lesütni, mert a szeleburdi György 
alatt saját úri személyét értették.

I)e atytáskám bizonyos is ön a 
felől, hogy György csakugyan oly ha­
szontalan emberré lett, mint minőnek kép­
zeli ? vető közbe Fér ike E pár szó jobban 
felmelegité a parancsnok szivét, mint a 
pohár burgundi, melyet zavarát palásto­
landó, ép akkor emelt a jakhoz. Ez ellen­
vetésben nyomait vélte látni az ifjúkori 
vonzalomnak. Ily érdekes kérdés, ily ér- 
tlekes ajkaktól, méltán méz gyanánt szolgál 
hatott Waldrieb barátunknak megédesítni 
ua öreg által bőven osztogatott keserűsé-

S(* iiopf Adolf elleni bűn ügyben 
a végtárgyaltis t. hó ti án tartatott inog 
M-Vásárhelyt. Este tél 10 órakor hirdet­
tek ki az Ítéletet 'mely szerint vádlott a 
gr. Haller Janómé nevéheni végrendelet 
hamis műdön i elóállitiisn vnl elkövetett 
csalási büntetheti; a gr. Haller Jánosné, 
illetőleg örökössui kárára üt béri kötve 
nyék k i vétele e/.élj ti Ind bamisitoit magány 
okmány készítésű általi csalásért; —- Gyár­
fás Fvrencz sérelmére elkövetett rágal­
mazásért: — Derzsi Sándor és Zsiginoiid, 
illetve Nur id sáu József kárán, Benedek 
Janos hagyatékán vonatkozó hamis átru­
házási okmány készítése általi csalásért; 
— Euyk Krisztina s gr. Haller Forencz 
kárán elkövetett sikkasztásért bűnösnek 
mondatván ki, mindezekért 2 évi, heten­
ként 1—1 napig böjttel szigorított súlyos 
börtönre, s a nemesség és ügyvédi képe­
sítés elvesztésére Ítéltetett. — Az ítélet 
elleti mind vádlott, mind a kir. ügyész 
fi lebbezéssel élt.

— Izabella spanyol ex király nő
ehirverezteti ékszereit! A párisi világki­
állítás jó alkalom erre. Várt is vei ti'a ki­
rálynő mos tanig. Az árverés Parisban a 
„Dronoi" szállodában tartatik. Az ember 
alig képes elhinni, hogy egy személy 
ennyi drágaságra, ékszerre tegyen szert. 
A királynő magán kineses tára oly nagy­
szerű hogy jelenben a szállodát kincses 
bá liak joggal lehet nevező . Az éksze­
részek szótára itten megtestesült. Minden­
ből van itt, a mit csak drágaságnak no 
vezuek. Arany, ezüst, gránát, opál, jaspis, 
smaragd, krystai, snpliir, nmetbist, e.améa, 
onyx, gyémánt, rubint, brillant, tiirkiszek 
stli. stb. annyi alakban, a menti viheti 
csalt emberi kéz elkészítheti. Különösen 
drága egy brillantokból készült mellcsatt, 
mely, is egy lepkét ábrázol. E lepke (! bril­
lantból áll; egyik darabja 22 leiratot, a 
legkissebbik 17 k iratot nyom. Van egy 
fülönfüggő brillantokból, melynek súlya 
84 karat.. Van egy fejtü lót) brillant da­
rabbal. Meg az a brillant keresztet, melyet 
IX. Pilis pápától kapott 1807-ben elérve 
rezletik. Az összes ékszerek értékét 0 mil­
lió frankra teszik. Vevők szép számmal 
jelentkeznek, de nagyon fukarok. Az em­
lített. lepke-csatt 118.800 frankon kelt 
csak el. Egy nyakúk 30 gyémánttal 70 
ezer frankon kelt el. Egy 39 brillantból 
álló biti ez 191.000 frankért kelt. cl. Az 
említett fülönfüggőért háromszázezer fran­
kot kérnek. Az árverés több hétig fog 
t ártani.

— Magyar női; albuma. Parisban 
augusztusból 15-én nyilik meg azantropolog 
ko ngressus. Az „emberisme* férfiúi a do­

geket. Mert az öreg űr előbb mondott sza­
vait igazolandó, mintegy vendégét lován 
bitóul, annak élettörténetét a bölcsőtől a 
harezba indulásáig részletesen elbeszélte 
s következőleg végező „11a a ficzkú az 
egyetemen tanult volna valamit, akkor 
nőm ment volna a katonák s több etélék 
közé, s ma mar mint törvényszéki vagy 
udvari tanácsos nyugodt eletet élhetne.

Itt aztán elmesélte Hantos úr, hogy 
a politika, a háború mily káros az embe­
riségre, egyedül az ipar üdvös tényezője 
a társadalo uuak. De a', ipart nem védi 
a kot Hiány, kellett tehát szidni a rúdon 
lévőket

Waldrie.h a beszélgetés folyamában 
megyőződött un ól, hogy Buntes úr még 
mindig a régi kede yes, do kissé élénk 
különc/, ember, kire mindezen tulajdonai 
daczára sem .ellet n.ognvliez'olni.

Wsldrichiiiik inéigfiitójn sok mulat­
ságot szerzett ugyan, mindaz máltai elha­
tározó, hogy magát még is csak telis 
morteti.

A felismerés.
Az iiicoguitómik azonban előbb rége 

volt, mint Waldricli barátunk aejthette.
Midőn este Waldrieh, tímára hivat­

ván a terembe lépett, ott Ferikén kivid 
senkitsem talált. Megragadó tehát az al­
kalmat s közeledvén igy szólt: „Kisasz 
szonv I még köszönetét is kell mondanom

log kellemesebb oldaláról sem feledkeznek 
meg s ezért a női szépségek kiállítását 
tervezték. Értesítették teh.it Magyaror­
szágot, hogy pályázzék és küldje he hires 
szépségű nőinek arcképét. Tessék tehát 
pályázni. Az arcképeknek augusztus l ón 
Páliéba kell lenniük. Erdélyben o y gok 
szépség van. hogy biztos a kitüntetés. 
Atyák, anyák, rokonok s mások bátran 
küldhetnek arcképet; csak a kitüntetett 
neve fog nyilvánosságra kerülni. A lobbi 
névtelen lösz. Szívesen közvetítünk. Fő­
biztos ez ügyben Pulszky Ferencz .mú­
zeumi igazgató Budapesten.

— Halálozás. A gyula-fehérvári r. 
kath. gymnasium tanártestülete szomoto- 
dntt szívvel jelenti, hogy Tr.lmún Fere.nre 
okleveles tanár f. hó 7-én éjjeli 11 órakor 
életének 20-ik. tanárkodásának 5-ik évé­
ben tüdővészben elhunyt. Egy jeles te­
hetségű munkás tanár, szerető emberbarát 
s a romboló betegséget legnagyobb ke­
resztényi türelemmel viselő ifjú tagtárs 
költözött el benne a jobb hazába, vivőn 
magával tanártársai és tanítványai mele 
gén érzett, s-erotetét. Hűlt tetemei folyó 
hé 9-én délután 4 órakor a helybeli r. 
kath. sirkeriben örök nyugalomra, tétettek. 
Léikéért pedig az engesztelő szent mise- 
áldozat lU-éti dólelőtt megtartatott. O. 
V. F.!

— Zalathnán a f. hó 3-án dühön­
gött vihar, mint — egy szemtanú mondja 
— bei'Zív ztó rombolást vitt véghez. Ház­
tetőket s a román templom fedelét és tor­
nyát több öl nyíre vitte a vihar magával. 
Az alsóbb osztály sirt és imádkozott, vár 
ta a világ végét. A kár több ezer forint­
ra rúg.

— A védi!t Lukács erzsébetvárosi 
i-.jl.ath. lelkész „Az örmények történelme“ 
elinti müvet irt, melynek első rcaze már 
meg is jelent. Érdekes lehet. Mint tudjuk 
ez az első kísérlet.

— A nagy-cuycdi Bethlen fő ta­
nodának gazdagondnoki állására Elekes 
Károly ottani jeles tanár személtetett ki.

— Naev-Ellj'(‘deli azon esetre, ha 
br. Kemény István nem lép föl, legtöbb 
kilátása van a képv. választásra Török 
Dániel városi tanácsos és volt városi fő­
ispán úrnak Nálunk, Gy.-Fehérvárit, mint 
egykori polgármesterünkhöz és orszá­
gos képviselőnkhöz jé emlékek fűződnek 
o névhez s akkor, midőn N.-Enyedrt e 
jeles férfiúhoz kötött reményeiben üdvö­
zöljük a visszaemlékezés kedvességéhez 
még azon hízelgő tudat is járul, hogy ne­

vezett városunk szülöttje.
— Lutri. Hetek előtt világszerte 

járt a Ifire annak, hogy Mattia nevezetű

azon nemes szavaiért, melyekkel W aid rich 
barátom védelmére akart lenni“.

— 1-uneri őt parancsnok úr? kérdé 
hevesen Ferike.

— igen gyakran emlékezett meg 
kegyedről, de semmi esetre sem oly gyak­
ran, mit megérdemli, bókolt Waldrieh.

— Házunkban 'neveik.dóit m elég 
csúnya dolog tőle, hogy még meg sem 
látogat, monda pirulva a lány. Különben 
jól viseli-e magát ?

— Kegyeden kívül kisasszony, sen­
ki no k. sincs (ika rá neheztelni, lón a felelet.

Akkor ugyan derék ember, mert 
nőkéin ép semmi okom sincs neheztelni, 
válaszol.-. Fér,ke.

—- De hiszen, tudom, ő kegyednek 
még adósa, — tüze tovább a beszédet 
W aldrieli.

— Mivel sem adósom, vétó ellen a 
leány.

De ő nekem bizonyos úti költségről 
beszélt, melyet kegyed kölcsönzött neki, 
magyarázó Waldrich.

Hisz azt neki adtam s nem köl­
csönöztem, szabadkezek Ferik-,).

— Kevésbbé adósa e azért ő kegyed­
nek Tusnelda? kérdé Waldrich.

Ferike e szónál erősen megné/é a/, 
ifjút, minden világos lett előtte s elpirult.

— Lehetséges volna-e V kiáltó öröm­
teli arezczal.

égvén a nápolyi lutrin 9.800.000 azaz 
kótimlliónyolvszázezer forintot nyert. Ez 
lény. A nápolyi kincstárban neu» volt- 
annyi pénz, hogy kifizessék. Felét kiad“ 
ták, felét három, négy hét múlva kellett, 
kifizetni. A boldog nyerő fűlve vén egy1 
millió forintot, c'utazott Francia erszágba.« 
Ez eset nagy iÖliünést keltett és véletlent! * 
rájöttek, liogv csalás van a dologban 
Ugyanis kiderült, hogy Mattia úr a nápo-' 
lyi lotteriu három hivatalnokával pakti- 
rozutt. Nápolyban, mint mindenütt, a 
húzás előtt beküldik a tételek lapjait,- 
miket egy három kulcsos vasszekrény be* 
őriznek. A három kulcs, három lottotis/.t- 
viaelöné! őriztetik Mania úr e három 
hivatalnokkal szövetkezett és a számok- 
kihúzása után, Írták be Mattia úr részére 
a számokat oly magas tétellel. A turpiság 
kiderülvén Mattia úrat köröztetik.

Kuriózum
Személyes meggyőződés után kö­

zöljük az alábbi hivatalos kiadványt, 
mely teljes világításba heljezi községi 
elöljáróságaink szellemi és erkölcsi eb ha­
ladottságát.

Elias Adolf, megy kerek i lakón, rnózes- 
v a Hasú honpolgár, nős, egy gyermek atyja 
M illái ez fal vára (Alsófehérin.) átköltözött 
és kéri a községi kötelékbe leendő felvé­
telét. Ezen kérvényre köveik ezővégzóst 
hozott a mihálczfulvi bölcs községi tanács 
szóról szóra ezt :

„Sz. 293 1 —1878 Válasz. Tapasz­
talta tott az, hogy a községbe letelepü­
lő vagyon»ólkUli izraeliták a községnek 
kárára vannak, mert a községbe szerzett 
vagyonúkból a község lakosait magok­
nak eiadüsitvu. elszegényedésre juttat­
ják s miután már mihálczfálva község­
be leit* letelepedett izraelita van, — jelen 
kérelemnek az 1876 évi II te. 5 §- I). 
pontjára tokintettel — boly w-m adatik, 
miről kérolmos a beadott okmányának 
visszaeárása mellett értesittotik.

Mihálezfalva elöljárósága 1878 
Junitielió 20-ik napján.

Kirnatz Simon sk. biró.
Kavay Nagy József sk. körjegyző. —*

(Helység Pecsétje)
Ezt Elias Adolfnak f. hó 1-én kée-

besittették. Éjjel, úgy 2 óra tájban, — 
Ebest álmából hivatalos személyok tel­
költik, nejét; és gyermekét a biró pa­
rancsára kiliárczoljuk, az utcán szekérre 
ültetik s a határról jó messze erőszakkal 
kiviszik s a Maros partjára, hideg földre 
kiteszik. A véletlen dolga, hogy a nyo­
morgó esalad épen került ki a halál tor­
kából.

Kérdjük most, tesz-e valamit a fe­
lettes szolgabiróstig vagy a megye a mi- 
hálcziak megfenyitéséro ? Tudja-e a ezol- 
gabiróság, hogy minő kezek működtek 
közre? A mihálczfulvi két, már bennlakó 
izraelita áriatlun-e a dologban i

Kérdjük továbbá a biró úram meg 
jegyző uramnak v in o egy tyuknyi 
logikája és kérdjük, melyik múzeumnak 
fogják ez elöljáróságot kitömve ajándé­
kozni ? Feleletet várunk. —

— A pvrsa Sitii e hó 5-én délután 
érkezett Becsbe, a nyugati vaspálya külön 
vonatán. Nasr- Kddin sabot az Aleman

— Igenis, kedves Ferikém, ha sza­
bad még igy neveznem — all ! a kedves 
Te szót mái- kerülnöm kell — n bűnös áll 
kegyed előtt. Bocsásson meg neki, ha 
csak sejthette volna a mit most tud, akkor 
nem egyszer, de számtalanszor rándult 
volna már ki Herbesheimia, folyta W dd- 
rieli Ferike piezin kacséira forró eső kot 
nyomván. E pillanatban lépett bo Baute» 
úr 8 neje.

Nagy volt a meglepetés, midőn Fe­
rike felfedezte előttük u parancsnok nevet. 
Buntes asszony ajkain gyönge mosoly t o- 
IItilt végig, az öreg úr pedig meglep- é»o 
miatt pár perezig szótlanul állott, i ...jdug 
kitárt karokkal fogadta vendégét kod 
lyes beszélgetés közben költöttéi; ol 
ebédjüket. G vi/t.
Felelős szerit, s laptulajd. li * ,gL-:v

Kiadó VoLz JJiUuit. . V
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oered egy diszszázadn üdvözölte az indó- 
háznál. A pályaudvar közelében egész. le. 
nagv néptömegok hullámzottak; a rend­
őrségnek volt dolga, inig rendet tartha­
tott. 4 óra után Maroicic táborszernagy, 
főhadparancsnok, Appel altábornagy, b. 
Conrad helytartó s még több előkelő ur 
jelent meg a pályaudvarnál, hol a persa 
alattvalók gyűltek össze. Vó> órakor zene­
szó, zászlólobogtatás jelzi; az osztrák-ma­
gyar uralkodó érkezesét. A király b. 
Mondel főhadsegéd kiséretében volt és 
tábornagyi ruhát viselt, rendjelei közt a 
persa nap és oroszlánrend is látható volt.

Lotto liuzás.
Tent esvár jul. (>.

G7, ?6, 4N,>1, 37
B pest jun. 28.

79, *S, 7, 23, H2,

Bcsi tőzsde.
1878. 10„

Magyar arany-járadék . . . . 93.10
Magyar kincst. utalv. 1. kibocsát —.—

9 ti«n ff ff n 1 1 tJ.
Magy. kel.-vasút elsőbbs. 2. kibocs. 80.— 
Magyar állami kötvény 187G. . (Í9.—
Magyar vasúti kölcsön . . .103.—
Magyar foldtehermentesitési kötv. 79.75 
Temesvári foldtehermentesit. kötv. 78.— 
Erdélyi földtehermentesit. kötv. 70.50 
Horvát Slavon földteherment. kötv. —.— 
Magyar szőllő váltság kötv. . . 84.—
Oszt. egységes államadósság papban(>ö.50 
Oszt. egységes államadóss. ezüstben t>7.20
Oszt. arany járadék. .... 76,10
I860, állam sorsjegy .... 113.90
Oszt. nemzeti bankrészvény . . 842.—-
Oszt. hitelrészvény .... 2(13.25
Magyar hitelbank . . . . , 233.—
£züst  100.75
Cs. k. arany............................................. 5.45
Napoleondor......................................... 9.29
Német birod murk .... 57.25
London  115.75

Fél ötkor érkezett a vonat. A mint a sah 
alakja feltűnt, ő Felsége oda lepett a vo­
nathoz. Nnsr-Éddin mosolyogni kezdi tr, s 
aztán barátságosait mugrázogntlu ő 1 Ősege 
kezét. — A sah area, mióta Bécset utol­
jára meglátogatta, initsem változott. Kül­
seje, öltözéke is ugyanaz: a bő kaftán, a 
biirom nagy brilliant gombbal (asz. István- 
lend jelvénye is látható volt egyik gomb­
nál), ugyan az a gyémántmarkolatu görbe 
kard. magasszáru csizma. A sah tolmács 
segélyével nyájasan csevegett ö Felségé­
vel, azután a diszszázad elléptetesével 
együtt elhagyták a pályaudvart. Semmi­

féle bemutatás nem történt. A sah o I't'l- 
sévén kívül senkivel sem vallott ogV szót 
sem a vasútnál. A sah pedgvásza közt 
voh két vaspántu szekrény, mely az utazó 
uralkodó pénzét, tartalmazza. Minihnik 
15 ezer arany rubelt foglal magában. 
Salzburgból llóeshe való utazásánál a persa 
fojedelemnek mindenütt megadták az 
egyes állomásokon az ill«1 tisztelgést, ugy 
horry a sah, ki már aludni is szeretett 
volna, ebben a boldogságban is részesül­
hetett. A sah tiszteletére a Imrglian és 
Kchönbrnnnlmn diszehédek lesznek, melyre 
a főhercegek, min islerek, s iömehóságol

biva'nlesak. A persa uralkodó köriilholő. 
1(1 im 1»’ti mai iul a z isz iák ti \; rush: n 
Ionen I uinla rg és GVnioviczmi át indul 
vissza hazájába A remi régtől l.nml- 
stoiuer reiidőrtanáesos adatott szolgálat- 
tételre a sah mellé, ki már ismeri, mert 
1873-ban szintén ez a tanácsos osztatott 
melléje. A sah ma 48 éves. Az udvari 
hintó'elé 4 szép szürke veit fogva ó Fel­
sége a király e hintóhoz vezető, me'yre 
,i sah lel is "ült. de úg.v mintha egyedül 
murai!na rajta. Királyunknak a lejlésre 
nem lévén elég helye, kérnie kellett a 
saht, hogy húzódjék* kissé jobban jobbra.
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és papi^-fceze;Sk:edés:4lie.:ii Te^iláii. és Sy»kaphatók:
\ ormlzott ős tisztit könyvek; lliviit.iluk egyletek, mitgíuiyznk, ügy véllek, kereskeilők, jegy/ők és mindennenu'l iparral loglitlkozok ré­

szére, vászonba vagy papírba kötve < 1 us választékban. — Másoló könyvek: Kereskedők irodák sat. vészére. Másoló Gépiik az ohez szilkségos 
▼1&89108 lap, itató papír és a legkitűnőbb másoló tintával.

Irodai, fogalmi, csomagoló és színes papir dús választókban, könyvkötő czikkek

Előfizethetni, - illetőleg előj egy tz tét ni - lehet a következő általános kedvelt
müve kre :

füzetekben,
Magyar-Lexicon
Jókai Mór njabb regényei és elbeszélései 
Über Land und Meer 
Meyer’» Conversations-lexicon

diszkiadására. Deutschland's
egyes fitze ára 40 kr. 1 Italion’s

• n 7) 7 30 kr. Das Budi der
7 7 7 25 kr. Shakespeare s

• n 7 p 32 kr. A u.-gahe
7) 7 7 32 kr. Schiller’s Wer

r
ff

n
t-

n
7

7 7
7 7

fib kr 
48 kr 
32 kr

32 kr
32 kr.
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$>er ©efertiflte beehrt fid) hiermit bic höfltdK 9ln$ciiic nmd)cnz baß er am hiefiqcn ^iapv ein

für alle in-ititb auöfäubrfcfie 9iefenmaö:vcvfc ciuqevi<()tct hat, mib übeviiimmt (eben mic immer (gearteten 9lnf^ 
traq in biefem Sacfie mtb liefert alle auf bem (Gebiete bev Viteratin’ evjd)eiuenbe ihlerfe $mn Vabenpreiö.

¥rofpcctc mtb öataloflc merben qratid attbßeaeheti. löiicfier mtb ^vämienbilber werben in loco aratid ind 
í>and öcftellt.

Sur 23c(|ncinliei)fcit bed andmartiacn 4?. Z. ^nbiifttmd ift ein %\mt anueftdít, bev muuatiid)dii bid vm* 
mal bie Umflcgcnb von (Sarldbnro bereift mtb Stufträfle übernimmt, tveld)e prompt andoefiibrt merben.
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